

СКП предлагает ввести особую ответственность за преступное лидерство

Следственный комитет при прокуратуре России предлагает ввести особую уголовную ответственность за лидерство в преступной среде, сообщил председатель СКП Александр Бастрыкин на расширенном заседании коллегии Следственного комитета по итогам работы за первое полугодие, которое прошло в Казани.

«Мы участвуем в разработке законодательных инициатив, в частности, касающихся правовых основ деятельности Следственного комитета. В текущем году президенту и председателю правительства России представлены проекты документов, направленных на устранение противоречий в нормативно-правовом регулировании деятельности следственных органов страны, а также на обеспечение социальных гарантий прокурорских работников», – цитирует ИТАР-ТАСС главу СКП.

Кроме того, по словам Бастрыкина, в целях усиления борьбы с организованной преступностью разработан законопроект о дополнении Уголовного кодекса России статьей 210 (лидерство в преступной среде).

Председатель Следственного комитета сообщил также, что криминогенная обстановка в России остается сложной, каждое третье преступление из числа зарегистрированных не раскрыто. «Несмотря на положительные статистические тенденции, криминальная обстановка в стране остается сложной. Из зарегистрированных 1,3 млн преступлений (с начала года) более трети остались нераскрытыми, в том числе 715 убийств», – отметил Бастрыкин.

Нераскрытыми, по данным СКП, остались также 3 тыс. случаев нанесения тяжкого вреда здоровью, из которых 464 – со смертельным исходом. «В результате преступных посягательств погибли более 19 тыс. человек, здоровью 23 тыс. граждан причинен тяжкий вред», – подчеркнул Бастрыкин.

Характеризуя состояние преступности в целом в стране, глава СКП отметил, что «на протяжении нескольких лет наблюдается тенденция снижения преступности – только за пять месяцев этого года оно составило 8%», передает «Интерфакс». «Во многом этому способствовало особое внимание профилактике правонарушений», – указал Бастрыкин.

Вместе с тем он отметил, что «на фоне продолжающегося сокращения общего количества зарегистрированных преступлений и отдельных их видов вызывает беспокойство рост числа преступлений экстремистской направленности, терактов, случаев захвата заложников». По данным СКП, за прошедшие пять месяцев зарегистрировано 211 преступлений экстремистской направленности, или на 19% больше, чем в прошлом году. Наибольшее их количество приходится на Москву, Нижегородскую и Свердловскую области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)